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-Κ. Κονδύλη, καταρχάς σας ευχαριστώ πολύ που δεχτήκατε να μιλήσετε στο 
ενημερωτικό-προωθητικό site www.speakfreely.gr . Αρχικά ήθελα να μας πείτε κάποια 
πράγματα για εσάς για να σας γνωρίσουμε καλύτερα… 
–Γεννήθηκα στην Αθήνα, σπούδασα αρχαιολογία και ιστορία στην Ελλάδα και την Ιταλία. Το 2006 
αναγορεύτηκα διδάκτωρ Ιστορίας από τη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Μιλώ 
αγγλικά, ιταλικά και γαλλικά, ενώ κέρδισα διάφορες υποτροφίες για την πραγματοποίηση σπουδών 
του στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Συνέγραψα επιστημονικές μελέτες, έλαβα μέρος σε 
επιστημονικά συνέδρια, ενώ τιμήθηκα δυο φορές (1996, 2002) από τη Βουλή των Ελλήνων για το 
ιστορικό μου έργο σχετικά με τον Ελευθέριο Βενιζέλο. Επίσης το 2013 τιμήθηκε με ειδικό βραβείο 
από τη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών η διδακτορική μου διατριβή για το βενετικό 
Ναύπλιο. Στο παρελθόν διετέλεσα συνεργάτης του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και του 
Υπουργείου Πολιτισμού. Πλέον ασχολούμαι μόνο με τη δημιουργική γραφή και τη συγγραφή 
ιστορικών έργων. Από τις εκδόσεις Ψυχογιός κυκλοφορούν σχεδόν όλα τα μυθιστορήματά μου. 
Ειδικά το “Έγκλημα στην αρχαία Ολυμπία” κυκλοφορεί και στην Ιταλία με μεγάλη επιτυχία. 
–Τι είδους βιβλία σας αρέσει να διαβάζετε; 
–Μου αρέσουν κυρίως τα ιστορικά μυθιστορήματα και η αστυνομική λογοτεχνία στην οποία έχω 
μια ιδιαίτερη συμπάθια και αγάπη. 
–Ένα βιβλίο που θεωρείτε πως σας άλλαξε τον τρόπο σκέψης σας; 
–Δε νομίζω ότι υπάρχει τέτοιο βιβλίο. Υπάρχουν όμως αρκετά βιβλία τα οποία με έκαναν να βλέπω 
με διαφορετικό μάτι τη λογοτεχνία γενικότερα και από τα οποία έχω διδαχτεί πράγματα. 
–Η συγγραφή ήταν κάτι που θέλατε από πάντα ή σας ώθησε κάτι ώστε να ξεκινήσετε; 
-Η συγγραφή ξεκίνησε ως χόμπι και στην συνέχεια έγινε επάγγελμα και αγαπημένη ασχολία. Για να 
πω και την αλήθεια ποτέ δεν είχα φανταστεί ότι αυτή η ευχάριστη συνήθεια θα μπορούσε για μένα 
τρόπος ζωής. Αλλά όταν το κατάλαβα, σταμάτησα να κάνω κάθε τι άλλο στη ζωή μου και της 
αφιερώθηκε ολοκληρωτικά. 
–Πώς είναι να είστε συγγραφέας; Ποια είναι τα συναισθήματα σας; 
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–Για μένα είναι ένας τρόπος ζωής, είναι ένα κομμάτι από τη ζωή μου και βέβαια κομμάτι του 
εαυτού μου. Είναι ο μόνος χώρος που μπορώ να εκφράζομαι ελεύθερα χωρίς περιορισμούς. Είναι 
πολύ σημαντικό αυτό για έναν άνθρωπο της τέχνης. 
–Πώς ξεκίνησε η ιδέα της συγγραφής σας για το βιβλίο ‘’ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ 
ΦΩΣ’’ που κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Ψυχογιός; 
-Πάντα ήθελα να γράψω κάτι για τη μεγάλη επανάσταση των Ελλήνων, απλά δεν έβρισκα τον 
χρόνο. Πριν από δυο χρόνια, αναλογιζόμενος τη μεγάλη επέτειο σταθμό των 200 χρόνων από την 
ελληνική επανάσταση αποφάσισα ότι είχε έρθει η ώρα να πραγματοποιήσω αυτό το όνειρο. 
–Πηγή έμπνευσής σας για την δημιουργία του βιβλίου σας; 
–Βέβαια η μεγάλη επανάσταση του 1821 αλλά και πολλά από τα άγνωστα γεγονότα που έγιναν σε 
αυτήν. Ξέρετε, πολλές φορές μένουμε προσκολλημένοι στα «γνωστά» της ιστορίας και λίγες φορές 
ασχολούμαστε με τις κρυφές πτυχές της. Στο δικό μου βιβλίο πραγματεύομαι πολλά από τα 
σκοτεινά σημεία της επανάστασης και φωτίζω μυθιστορηματικά τις προσωπικές ζωές κάποιων από 
τους πρωταγωνιστές της. 
-Σας αρέσει πάντα να καταπιάνεστε με ιστορικά γεγονότα; Θα δοκιμάζατε κάτι άλλο; 
-Δεν ασχολούμαι πάντα με το ιστορικό μυθιστόρημα. Στην εργογραφία μου ο αναγνώστης θα βρει 
πολλά βιβλία συναισθηματικού περιεχομένου, με κοινωνικά θέματα, αστυνομικά μυθιστορήματα, 
βιβλία για παιδιά αλλά και αρκετά βιβλία ιστορίας. 
–Τι διαφορές ή κοινά βρίσκετε ανάμεσα στο 1821 και στο 2021; 
-Είναι δυο άλλοι κόσμοι κυριολεκτικά. Νομίζω οι συγκρίσεις είναι αυτονόητες. Αλλά αυτό που με 
λυπεί ακόμα και σήμερα είναι ότι πολλές από τις νοοτροπίες των Ελλήνων δεν έχουν αλλάξει μετά 
από 200 χρόνια. Για παράδειγμα είναι κοινό μυστικό τα ρουσφέτια στον δημόσιο τομέα, οι 
πελατειακές σχέσεις, η διαφθορά και πολλά άλλα. 
-Επόμενα σχέδια σας; 
-Αυτή τη στιγμή πολλές ιδές γυρίζουν στο μυαλό μου για κάποια επόμενα βιβλία. Αλλά ακόμα δεν 
έχω κατασταλάξει κάπου μιας και τούτη την περίοδο ασχολούμαι περισσότερο με την προώθηση 
του βιβλίου μου ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ καθώς και του βιβλίου μου για τους μικρούς 
αναγνώστες με τίτλο 1821. ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΜΥΣΤΙΚΟ, και τα δύο από τις εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ. 
 

Λίγα λόγια για το βιβλίο: 
1821. Η Οθωμανική Αυτοκρατορία συγκλονίζεται από την Επανάσταση 
των Ελλήνων, που έπειτα από τετρακόσια χρόνια σκλαβιάς πασχίζουν να 
αποτινάξουν τον τουρκικό ζυγό. Την ίδια εποχή, στην 
Κωνσταντινούπολη, στην Αγγλική Πρεσβεία, ο φιλέλληνας γιατρός 
Μπέντζαμιν Μπλακ έχει μια σημαντική αποστολή που του έχει αναθέσει 
ο λόρδος Έλγιν από το Λονδίνο· να ανακαλύψει το χαμένο άγαλμα μιας 
όμορφης Αφροδίτης. Αυτή έχει γίνει έμμονη ιδέα στον γιατρό, μια και 
από καιρό τον επισκεπτόταν στα όνειρά του. 
Καθώς τα χρόνια περνούν, θα περιπλανηθεί στους σκοτεινούς 
διαδρόμους της αγγλικής κατασκοπίας. Όταν ανακαλύψει ότι ήταν πιόνι 
των πολιτικών δολοπλοκιών, θα φύγει για την Ελλάδα. Στη διάρκεια της 
έρευνάς του θα ταξιδέψει στις Κυκλάδες, στη Μάνη, στην Αθήνα, στην 
Αίγινα και στο Ναύπλιο. Ο Τούρκος στρατηγός Κιουταχής, ο 

Κολοκοτρώνης, ο Μακρυγιάννης, ο Γκούρας, οι Μαυρομιχαλαίοι, ο Ιωάννης Καποδίστριας και 
πολλοί άλλοι θα βρεθούν στον δρόμο του γιατρού. Μάλιστα ο ίδιος θα μπλεχτεί στη δίνη του 
πολέμου και θα κινδυνέψει θανάσιμα. Κάποια στιγμή η αναζήτησή του θα πλησιάσει στο τέλος της 
και ο Άγγλος θα ετοιμαστεί να επιστρέψει στην πατρίδα του. 
Αλλά δε γνωρίζει ότι τίποτα δεν έχει τελειώσει. Γιατί η μοίρα θα του στήσει ένα τελευταίο εμπόδιο, 
το πιο ισχυρό απ’ όλα. Ο έρωτας θα εισβάλει σαν θύελλα στη ζωή του, διεκδικώντας με απίστευτη 
ορμή το μερίδιό του από αυτή την αναζήτηση. Ο Μπέντζαμιν Μπλακ αναπάντεχα θα συναντήσει 
μπροστά του μια γυναίκα από το παρελθόν. Μια μοιραία γυναίκα που θα του αλλάξει τη ζωή… για 
πάντα! 
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Με φόντο την Ελληνική Επανάσταση του 1821 εκτυλίσσεται μια καταπληκτική περιπέτεια μέσα στη 
φλόγα του απελευθερωτικού αγώνα και στη φωτιά του έρωτα. 
 


